

КУЗБАСС

г. Кемерово

2 июля 1949 года, № 128 (6629)

## Театр имени Пушкина на шахте „Пионер“



На шахту «Пионер» приехала группа работников Красноярского краевого театра имени А. С. Пушкина. На импровизированной сцене был дан большой концерт, в котором участвовали ведущие артисты театра Д. Лазарев, Ю. Соколик, Л. Яковлева, А. Олейник, Н. Прозоров и И. Волохова, тепло встреченные шахтерами.

Горняки вручили коллективу театра шахтерскую лампочку «Вольф» в знак тесной дружбы работников искусств с шахтерами Кузбасса.

Вечером в клубе шахты «Пионер» был дан спектакль — «Женитьба Белугина».

На снимке: группа артистов Красноярского драмтеатра и горняков шахты «Пионер».

Снимок И. Иванова.